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SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages

Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Kerstin Köditz (DIE LINKE)

Drs.-Nr.: 7/420

Thema: Straftaten im Phänomenbereich „Politisch motivierte Krimi-

nalität — links“ im Monat Oktober 2019 in Sachsen

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die

Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die nachfolgenden Angaben basieren auf den beim Landeskriminalamt

Sachsen im Rahmen des Kriminalpolizeilichen Meldedienstes in Fällen Poli-

tisch motivierter Kriminalität mit Stand vom 8. November 2019 erfassten

Meldungen der Polizeidienststellen und haben vorläufigen Charakter. Sie

können sich aufgrund von Nachmeldungen noch verändern.

Frage 1:

Welche Straftaten im Phänomenbereich „Politisch motivierte Kriminali-

tät — links“ gab es im Monat Oktober 2019 in Sachsen (Tattag, Tatort —

mit genauer Angabe der Kommune sowie des Stadt- bzw. Ortsteils,

Delikt, genauer Tathergang, verletzte Personen, Grad der Verletzun-

gen, Festnahmen, Untersuchungshaft)? Die Angaben sollen bitte sei-

tenweise sortiert nach Kreisfreien Städten und Landkreisen erfolgen.

Frage 2:

Welche Straftaten im obigen Sinne wurden im Monat Oktober 2019 be-

kannt, die vor diesem Zeitraum lagen (Tattag, Tatort — mit genauer An-

gabe der Kommune sowie des Stadt- bzw. Ortsteils, Delikt, genauer

Tathergang, verletzte Personen, Grad der Verletzungen, Festnahmen,

Untersuchungshaft)? Die Angaben sollen bitte seitenweise sortiert

nach Kreisfreien Städten und Landkreisen erfolgen.
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Frage 3:

Welche der unter 1. und 2. aufgeführten Straftaten wurden in welche Kategorie

von „Hasskriminalität“ (z.B. Religion, gesellschaftlicher Status, Rassismus, se-

xuelle Orientierung ...) für die statistische Erfassung einsortiert?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Im Zusammenhang mit den im Monat Oktober 2019 bislang erfassten politisch motivier-

ten Straftaten -|inks- wurden zwei Personen leicht verletzt. Es gab keine Festnahmen;

Untersuchungshaft wurde in keinem der Fälle angeordnet. lm Ubrigen wird auf die An-

lage verwiesen.

ndlichen Grüßen

"@LA
Dr. Roland Wöller  
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